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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 42 REUNIÃo 
ORDINÁRIA, DA 4P SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA,. Realizada no dia 04 de 

Março de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosângela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos, convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Biblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃOA DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 

coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 3 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 26 
de Fevereiro de 2024, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata enm Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
005/2024, EM 12 VOTAÇÃO, que denomina logradouro público como Rua Romeu Pereira. A 

Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. 
A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 

coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária 
faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO 

DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre o programa de combate e controle da dengue onde está sendo 
disponibilizada gratuitamente caçamba para a retirada de lixos que acumulem água para 
pessoas que se encontr�o abaixo da linha da pobreza e pede ao Executivo que seja 
estendido para as pessoas com renda de até um salário mínimo. Em seguida, faz uma 
explanaç�o sobre sua Indicação ao Executivo Municipal para a aquisição de drones para 
serem usados no controle e combate a dengue, justificando que os poderão fazer auxiliar no 
controle dos focos que se encontram em calhase telhados das casas. 
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O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz 

uma explanação sobre o Programa de Financiamento do Minha Casa Minha Vida, onde o 
Governo Federal está disponibilizando subsídio para a construção de casas com juros baixos 
para o financiamento e informa que no Escritório Modelo tem um representante da Caixa 
Econômica Federal e os interessados podem ir ao escritório e fazer uma simulação. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala o pedido de autorização encaminhando para a Secretaria Municipal de 
Educação para visita nas Escolas Municipais do Distrito de Herveira, e justifica que entende 
que as visitas são importantes para vero funcionamento das escolase acompanhar de perto 
algumas reclamações. Em seguida, explana que recebeu várias reclamações sobre as 
ocorrências de roubos e perturbações no Loteamento Sol Nascente, onde os moradores 
estão evitando sair de casa e informa que entrou em contato com o Comando da Policia 
Militar e se comprometeu em disponibilizar um monitoramento policial para oferecer mais 
segurança aos moradores e pede um pouco mais de paciência aos moradores para que o 
Comando da Políicia Militar possa organizar os trabalhos. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. E explana sobre sua indicação ao Executivo Municipal para a criação do 
serviço do Disque Saúde Mental da Mulher, destacando que será um canal de apoio e 
orientação às Mulheres em situação de vulnerabilidadee violência. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
52 Reunião Ordinária, no dia 11 de Março de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. nº 00.742.984/0001-86 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Sjiveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camafgo 

Francisco Eduardo dos Santos 

22 Secretaria: Rosângela ̂ abrina FerDandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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